

ЗАЩИТНИКИ с улицы ЗАЩИТНОЙ

КЁКУСИНКАЙ-КАРАТЭ

Ни для кого не секрет, что с каждым годом желающих пополнить ряды защитников нашей Родины становится все меньше и меньше. А такие слова, как "армия" и "военкомат", у многих молодых людей вызывают крайне негативные эмоции и даже страх. Почему так происходит? Неужели в прошлом те времена, когда люди стремились к службе в армии, а возвратившиеся оттуда ребята были воплощением мужества и силы? Кто знает, быть может, все дело в том, что в последние годы реже стали говорить, что опора России — молодежь и что за ней будущее всей страны. Хотя даже в этих условиях есть люди, которым далеко не безразлична судьба подрастающего поколения.

Как же обстоят дела с военно-патриотическим воспитанием молодежи в Тамбовской области? Не без гордости можно сказать, что у нас ему уделяется самое пристальное внимание, а подрастающее поколение — предмет постоянной заботы властей (как гражданских, так и военных). Так, благодаря совместным действиям главного военного комиссара генерал-майора В. Кундукова, полковника Ю. Никулина, подполковников А. Сафонова и Н. Коняхина и старшего тренера Тамбовской городской федерации кёкусинкай-каратэ С. Бондаренко уже несколько лет в спортивном зале Октябрьского военкомата (по улице Защитная 1а) работает секция кёкусинкай-каратэ, непосредственная цель которой — поднять престиж воинской службы в глазах современной молодежи. Отсюда и своеобразная деятельность секции: наряду с изучением азов воинского искусства здесь часто проводятся различные лекции и семинары, помогающие в нелегком деле воспитания истинных патриотов своей Родины.

Забота и бережное отношение инструкторов школы кёкусинкай к сокровищам дальневосточной воинской и духовной тра-



диции создают атмосферу увлеченности, которая в свою очередь способствует наиболее полному раскрытию возможностей учеников. Подход к обучению творческий. И при всей требовательности к ученикам соблюдается этика поведения и общения, уважение их чести и достоинства, воспитываются морально-духовные ценности, на последнем месте отношение к старшим, родителям и т.д.

Возраст приверженцев кёкусинкай самый различный, и ряды учеников постоянно пополняются молодыми людьми со всего города. Много в школе ребят и призывного возраста. Для них слово "военкомат" не является чем-то пугающим. Напротив, для этих молодых людей Октябрьский военкомат — это место, куда хочется прийти, где можно получить разнообразные знания и навыки ведения боя по любым правилам, что чрезвычайно полезно для всякого, кому еще предстоит служба в армии. А залог успешной предстоящей службы — приобретенный в процессе тренировок в секции кёкусинкай опыт, духовная и физическая зрелость.

Все ученики школы кёкусинкай становятся настоящими воинами и отличаются своей выно-

сливостью, терпением и спокойствием. Ведь каратэ — это не просто воинское искусство, а философия и средство совершенствования личности. В процессе тренировок приходится бороться с разными противниками. Тактическая подготовка в целом предполагает освоение различных возможностей ведения боя и умение быстро приспособливаться к противнику, навязывать ему свою тактику и стиль. При необходимости боец должен быть готов и способен менять и комбинировать тактические приемы, то есть он должен быть готов к любым неожиданным ситуациям.

Конечно, воспитать хорошего воина, способного и готового защитить в любой момент не только свою семью или девушку, а страну — дело нелегкое, серьезное, но реальное, оно под силу С. Бондаренко. Ведь разнообразные знания и умения, полученные в школе кёкусинкай при Октябрьском военкомате, действительно помогают поднять престиж воинской службы в глазах современной молодежи.

Наталья АНАНЬЕВА,
студентка ТГГУ.

На снимке: команда-участница первенства ВВС России в 1997 году.